

Начиная с 1 июля 2023 года семьи могут одновременно получать услуги по уходу за ребёнком и денежную помощь.



С 1 июля 2023 года больше семей смогут получать помощь для оплаты услуг по уходу за ребёнком.



Семьи, подающие прошения о новых пособиях, могут подать заявление на одновременное получение их по линии программ ERDC и TANF.



Программа по оказанию временной помощи нуждающимся семьям (TANF) предоставляет денежную помощь.



Программа помощи по уходу за детьми для работающих людей (ERDC), оказывает помощь по уходу за детьми.

Семьи, получающие пособия по линии программы TANF, могут спросить своего семейного наставника о пособиях по линии программы ERDC, чтобы получить помощь для оплаты услуг по уходу за ребёнком.

Программа ERDC предоставит семьям, получающим пособия по линии программы TANF, более гибкую помощь по уходу за детьми. Отдельная программа TANF по уходу за детьми будет отменена.

Семьи, получающие ERDC, могут получить TANF, если:

- Они потеряли работу
- Они находятся в неоплачиваемом отпуске на работе
- Они соответствуют требованиям TANF к размеру дохода

Помощь по уходу за детьми не закончится, когда семьи станут получать пособия по линии программы TANF.

Семьи могут использовать пособия по уходу за ребёнком для:

- Работы
- Поиска работы
- Занятий в аудитории и подготовки домашнего задания
- Отпуска по медицинским причинам, включая отпуск по беременности и родам, и отпуск по уходу за ребёнком для отца
- Здоровья семьи, включая собеседования, школьные конференции, время для подготовки учебного материала, консультирование и другие мероприятия, улучшающие здоровье и благополучие семьи

** Семьи не смогут получать пособия по линии ERDC, если ребенок, нуждающийся в уходе, не отвечает конкретным федеральным требованиям CCDF к гражданству. Весной 2024 года все дети, нуждающиеся в уходе, будут иметь право на получение пособий по линии ERDC, независимо от их гражданства.*

Семьи будут иметь право на получение пособий по линии ERDC в течение 12 месяцев, даже если у них нет провайдера услуг. Будет продолжаться выдача пособий по линии ERDC, если ухаживающий человек потеряет работу или перестанет посещать школу.

Все программы по уходу и обучению детей в раннем возрасте, включая ERDC, скоро будут переданы в новый Департамент по обучению и уходу за детьми в раннем возрасте (Department of Early Learning and Care). Способ получения семьями пособий по линии ERDC не изменится. Вы продолжите подавать заявление и получать пособия через Департамент социальных служб штата Орегон (Oregon Department of Human Services).

Если у Вас есть вопросы? обратитесь в местный офис Oregon Department of Human Services (ODHS) или звоните 1-800-699-9074. Список местных офисов ODHS можно найти здесь: <https://www.oregon.gov/dhs/Offices/Pages/Self-Sufficiency.aspx>.